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- Donne l’écriture décimale (nombre à virgule) de : 
25/10, 42/10, 564/100 et 45/100.
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- Trouve le résultat de la division 19 : 3 en cherchant le résultat de la table de multiplication le plus proche.
Exemple :	pour 25 :4, on a 25=4*6+1
- Calcule sans poser : 11*5 ; 11*10 ; 11*6 et 11*8.





Atelier 1 :
[image: ]- Avec moi, activité de programmation
 
Atelier 2 :
- Fiche « Exercice multiple » à faire.
- Mini-fichier Problème à faire (3 maximum).
[image: ]- Jeu les nombre en chaine.

Atelier 3 : 
- Avec la fiche « Modèle cubes » reproduire les modèles en 3 dimensions avec des legos, des cubes, …
[image: ]- Jeu de la cible : trouver les points de ces trois cibles
Rouge : 45 points
Vert : 30 points
Bleu : 15 points
Jaune : 5 points
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- Donne les conversions suivantes : 
3L = … dL ; 450mL = … L ; 4,5L = … cL ; 2,3L = … mL.
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- Trouve le résultat de la division en cherchant le résultat de la table de multiplication le plus proche : 21 :5 ; 22 :3 et 33 :4.
Exemple :	pour 25 :4, on a 25=4*6+1

- Donne 5 multiples de 25 supérieurs à 100.




Atelier 1 :
[image: ]- Avec moi, activité de programmation
 
Atelier 2 :
- Fiche « Exercice multiple » à faire.
- Mini-fichier Problème à faire (3 maximum).
[image: ]- Jeu les nombre en chaine.

Atelier 3 : 
- Avec la fiche « Modèle cubes » reproduire les modèles en 3 dimensions avec des legos, des cubes, …
[image: ]- Jeu de la cible : trouver les points de ces trois cibles
Rouge : 45 points
Vert : 30 points
Bleu : 15 points
Jaune : 5 points
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- Donne l’écriture décimale (nombre à virgule) de : 
9/100, 75/10, 2/10 et 55/100.
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- Avec moi, lecture de la leçon 16 et entrainement sur l’ardoise.








Atelier 1 :
[image: ]- Avec moi, activité de programmation
 
Atelier 2 :
- Fiche « Exercice multiple » à faire.
- Mini-fichier Problème à faire (3 maximum).
[image: ]- Jeu les nombre en chaine.

Atelier 3 : 
- Avec la fiche « Modèle cubes » reproduire les modèles en 3 dimensions avec des legos, des cubes, …
[image: ]- Jeu de la cible : trouver les points de ces trois cibles
Rouge : 45 points
Vert : 30 points
Bleu : 15 points
Jaune : 5 points
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- Par 2 ou 3, choisis une activité ritualisée déjà réalisée (que tu n’as pas bien réussi de préférence) que ton camarade va te faire faire.


[image: ]

- Avec moi, compléter le rituel des économies.




- Avec moi, voir les exercices difficiles pour toi depuis le départ. 
- A faire, au choix :		- encadrements, arrondis
					- fractions, jeu de la cible
					- technique opératoire (+ ; - ; x)
					- jeux
					- mini-fichier
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- Ecris sous la forme d’un nombre entier et d’une fraction décimale comme dans l’exemple : 3,6 ; 16,9 ; 12,8 ; 6,1 ; 48,7
Exemple : 2,4 = 2+4/10

[image: ]

L’ordre de grandeur sert à savoir « en gros » quel est le résultat de l’opération : 39+159 est proche de 40+160=200

- Cherche l’ordre de grandeur de 59*6.
- Avec moi, QCM Calcul mental : 30 secondes par calcul. Il faut s’aider de l’ordre de grandeur pour trouver la réponse.

[image: ]




- Mini-fichier Circulo : 2 ou 3 à faire.
- Mini-fichier La ville au trésor : 2 ou 3 à faire.
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- Mini-fichier Circulo : 2 ou 3 à faire.
- Mini-fichier La ville au trésor : 2 ou 3 à faire.
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